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	Pena za intimno higieno VITAgyn je namenjena vsakodnevni higieni intimnega področja za preprečevanje bakterijskih in glivičnih vnetij.

Še posebej se priporoča: 

	pred in med menstruacijo,
	med nosečnostjo,
	po porodu,
	po menopavzi.


Vsakodnevna uporaba pene VITAgyn uravnava kislost intimnega področja. Dodane naravne sestavine (izvleček kamilice in nepozebnika) zavirajo vnetje, blažijo skelenje in srbenje. Preostale sestavine delujejo protibakterijsko, protivirusno in protiglivično.
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	Pena za intimno nego Vitagyn, ki vsebuje izvlečke nepozebnika, kamilice, čajevca in klorheksidin, ohranja pH zunanjega spolovila, preprečuje vnetja in blaži simptome nastalega vnetja. Zahvaljujoč sestavi, ki ne vsebuje agresivnih površinsko aktivnih snovi, nežno čisti in jo uporabnice dobro prenašajo tudi pri dolgotrajni uporabi.

Izvleček nepozebnika (Hamamelis virginiana) vsebuje tanine, polifenole in flavonoide. Deluje kot adstringens, zmanjšuje prepustnost kapilar sluznice in kože ter s tem zmanjšuje vnetno reakcijo in občutljivost za zunanje vplive. Ima blag antiseptični učinek, deluje pa tudi antioksidativno. Tanini s svojim delovanjem zmanjšujejo vnetje, edem, lajšajo srbenje, razdraženost in pekoč občutek. Ker ožijo žile, pomagajo zmanjšati krvavitve po porodu.

Kamilica (Chamomilla recutita) je najbolj znana in najbolj priljubljena zdravilna rastlina. Izvlečki kamilice vsebujejo bisabolol, matricin, hamazulen, flavonoide in kumarin. Bisabolol je izredno učinkovit že pri zelo nizki koncentraciji in deluje protivnetno, protibakterijsko, protiglivično, pomirja razdraženo kožo, hkrati pa pospešuje celjenje ran. Flavonoidi delujejo protivnetno.

Eterično olje iz listov čajevca (Malaleuca alternifolia), vsebuje terpene, ki so odgovorni za protimikrobno delovanje.

Klorheksidin je dezinficiens in antiseptik, ki je učinkovit proti bakterijam in glivam. V literaturi ga priporočajo pri preprečevanju vnetja po porodu, za hitrejše celjenje poporodnih ran, intimno nego po porodu in med menstruacijo. Prav tako učinkovito zmanjšuje draženje in srbenje, ki se pojavita kot posledica bakterijske ali glivične okužbe spolovila ali nožnice. Pomembno je opozoriti, da ne uničuje naravne mikrobne flore in pH-ravnovesja.

Izdelek je na voljo v lekarnah in specializiranih prodajalnah ter v spletni trgovini Dr.Gorkič.

	 


	

	

	

	
					 

				

				


			

			 

		

	

	








	


	
		
			
			
			
				


				
						

	
	Vsakodnevna intimna higiena za preprečevanje vaginalnih vnetij.

Ginekološka čistilna pena VITAgyn je namenjena dolgotrajni uporabi, še posebej v času bakterijskih in glivičnih vnetij. S svojo sestavo obnavlja naravni pH nožnice in preprečuje vaginalne okužbe.

Pena VITAgyn ne vsebuje barvil in konzervansov.

Ginekološka čistilna pena VITAgyn je priporočena za uporabo v posebnih fizioloških stanjih:

	med nosečnostjo,
	po porodu,
	pred in med menstruacijo,
	po menopavzi


Po nanosu peno temeljito sperite s tekočo vodo in popivnate z brisačo. Če imate kakršnokoli infekcijo, ne smete uporabljati iste brisače, saj lahko z njo širite povzročitelje okužb.

Pena za intimno higieno VITAgyn je zaradi oblike v spreju primerna tudi za uporabo na potovanju.

	 


	

	

	

	
					 

				

				


			

			 

		

	

	








	


	
		
			
			
			
				


				
						

	
	
Izdelek je na voljo v lekarnah in specializiranih prodajalnah ter v spletni trgovini Dr.Gorkič.
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					Nakup izdelkov


					


				

			
			
				


				
						

	
	Vsi izdelki so na voljo v lekarnah in specializiranih prodajalnah ter preko spletne trgovine Dr.Gorkič.

	 


	

	

	

	
					 

				

				


			

			 

		

	

	









	


	
		
			
			
				
					


					Poiščite nas na Facebook-u


					


				

			
			
				


				
						

	
	

	 


	

	

	

	
					 

				

				


			

			 

		

	

	







					

				

								

							

						

					

				

			

						
					
				
			
		
			
				
					
						
		
				
					


	


	
		
			
			
				
					


					Prijava na e-novice


					


				

			
			
				


				
						
	
	 


	

	

	Prijavite se na naše e-novice ter bodite obveščeni o aktualnem dogajanju, akcijah, ugodnostih... 
O aktualnih novicah vas bomo obveščali za vaš e-poštni naslov enkrat mesečno.


	
	
	Vaš e-mail
	Dr. Gorkič d.o.o. varstvu vaših osebnih podatkov posveča posebno pozornost in skrb. Podrobnejša pravila glede uporabe in obdelave vaših osebnih podatkov si lahko preberete v Pravilniku o zasebnosti.
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								Dr. Gorkič d.o.o.
Obrtniška 11, 1370 Logatec
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Tel.: 01 759 02 50
Tel.: 01 759 02 59
Faks: 01 759 02 56
E-mail: dr.gorkic@dr-gorkic.si



								

							

						

					

				

			
				
					
						
							
								Dr. Gorkič d.o.o., avtorske pravice pridržane

								

							

						

					

				

			
				
					
						
							
								
	
		Vavčer
	Pravilnik zasebnosti
	Avtorji




								

							

						

					

				

			

						

					

				

			

		






















STRINJAM SE
Spletna stran uporablja piškotke za boljše delovanje

Z brskanjem po naši spletni strani se strinjate, da lahko uporabljamo piškotke, ki so namenjeni vaši boljši uporabniški izkušnji na naši spletni strani. Za lastne potrebe analitike uporabljamo Google Analytics, ki v ta namen namesti piškotke (izbriši GA piškotke). Več o piškotkih.



